

《猎杀》湖南首播夺冠 片酬高,不一定演员好



想留学又一头雾水?
留下问题
我们帮你找金牌顾问支招

一句“想留学”说得容易,可是,除了基本的学生自身素质、明确的留学意向和家庭经济实力,真正要把留学这条路走好、走踏实,可没那么简单。近日,针对英国留学问题,《万事“吴”忧》栏目将联合新通教育金牌留学顾问直接为考生答疑解惑。

又是一年留学申请季,各留学主流国家纷纷推出利好政策来吸引海外人才。2013年英国各院校提高语言入学成绩以提高国际生入学标准,同时加大各项奖学金发放力度,关注英国留学的学生一方面需要努力提高自身素质应对竞争,另一方面需要瞄准奖学金抢夺有利资源。那么,目前阶段考生们最该做哪些准备呢?为此,《万事“吴”忧》栏目特别邀请到湖南地区唯一获得新浪2012第三届五星金牌留学顾问称号的英国留学专家吴佳玲,详尽、专业地解析2012—2013年英国留学政策及申请。

无论你是苦恼选择什么样的学校才合适,还是担心英语水平不过关而留不了学,还是对出国留学需要办理的手续一头雾水,都可以通过我们向专家咨询。“三湘都市报文娱部”官方微博(<http://weibo.com/sanxiangwenyu>)的粉丝可通过评论、私信或者直接“@”的形式,将您的姓名、电话以及问题发送给我们;此外,你也可以登录华声娱乐(<http://ent.voc.com.cn>)活动专帖,回帖留言,发出疑问。当然,您也可直接拨打0731-84329366留下您的问题。如果您的问题被采纳,我们还将送出精美的小礼品哦。

■记者 吴名慧

一部讲述抗战的电视剧,拍出甄嬛传的味道,这就难免它的火爆了。近日,由《新亮剑》、《杀狼花》、《枪神传奇》制作团队打造的丛林抗日女性传奇剧《猎杀》在湖南经视730剧场完结。该剧播出期间在长沙地区收视率常居第一,湖南地区收视也在三甲之内。记者11月28日采访了剧组相关负责人,为读者解答收视冠军背后的秘密。



《猎杀》精彩剧照

《猎杀》像湘菜 拿高片酬的演员不一定是好演员

与很多电视剧启用知名演员不同,《猎杀》此次汇集了《甄嬛传》的蓝盈莹、《新亮剑》的王唯、《杀狼花》的甄锡、杨婧琳、《枪神传奇》的羿坤等一批的年轻演技派演员,使得整部剧在演员阵容上充满新鲜感。

总制片人万荣对启用新人挑大梁这一决定,说出自己的理解“作为湖南人的我来说,《猎杀》像是咱们的湘菜,香辣刺激,不管是从感官上还是味道上,不管是从青春靓丽的演员上还是从制作内容上,都是一盘好菜,一部好剧。这部戏是女性抗战,讲述了一群落入敌人魔爪的美丽少女,如何从被残害的猎物,如何被逼成强悍的猎手,这些女性角色需要给观众眼前一亮的感觉。”大胆采用片酬较低的新演员,万荣表示,“我个人认为拿高片酬的演员并不一定是好演员,比如他前几年拿5万一集,现在成了30万、50万一集,但实际上他的表演并没有多大的进步,只能说是借助他的知名度,对电视剧的销售和收视会有一些帮助。”

《猎杀》被猎杀 演员经常拍着拍着就不见了

《猎杀》被猎杀 演员经常拍着拍着就不见了

既然是主打丛林抗战大戏,《猎杀》有三分之二的戏份都是在山林中拍摄,外景地遍布横店影视城周围的山林,拍摄环境堪称横店第一苦。蓝盈莹、甄锡、张馨予、刘馨圆等众多美女演员们经常在泥里滚、水里爬,有时候还得在丛林中高速的奔跑。蓝盈莹说“因为我们经常要在山里跑,每次拍摄前副导演都会先探一下路,但是拍摄中还是会经常摔倒,导演镜头里拍着拍着演员就不见了。”

除了跟恶劣的天气环境抗争,还要面对各种虫子的骚扰,经常现场会出现这样的景象,拍摄时蓝盈莹、甄锡、刘馨圆特别淡定的演着戏,什么都不怕。一喊卡之后,就听见“啊,蜘蛛;啊,千足虫;啊,蜈蚣……”,三个人逃得一个比一个快。

在《甄嬛传》中饰演浣碧的蓝盈莹,此次独挑大梁,饰演《猎杀》中的女一号。接受采访时她表示“我觉得《猎杀》这部戏就是战争版的《甄嬛传》,安娜就是革命年代中的甄嬛。从刚开始一个特别天真特别善良的女孩,到逃亡过程中她一次次见识到人性的残忍,变成了一个心里只有仇恨的抗日杀手。”

■记者 黄煌



娃哈哈启力“石头剪刀布大赛” 走进张家界、岳阳 (再次出炉两个千元大奖)

本报11月27日讯 你知道娃哈哈“喝启力、添动力”石头剪刀布大赛,长沙地区海选总冠军是谁吗?是一名5岁小男孩,名黄帅,人称“淡定哥”。

5岁男孩赢千元大奖。感兴趣的朋友们,你们不必羡慕,不必眼馋,因为他只是第一个,却不是最后一个。

近日,由三湘都市报、娃哈哈集团联合举办“启力”石头剪刀布大赛,已经来到张家界和岳阳,并且诱人的千元大奖又再一次被两名幸运者收入囊中。



千元奖金,他并不满足

“石头、剪子、布!我赢了!”瞬间,在比赛现场爆发出一声惊人的高呼。

这是11月24日,张家界站首场石头剪刀布大赛的比赛现场。来自张家界三大高校180名同学集结张家界航院展开“殊死搏斗”,各路英雄各显神通。现场热闹非凡,欢呼声、加油声交织成一片。舞台上,参赛选手在紧张激烈的搏斗,舞台下,围观观众在卖力地呼喊、加油、助威。

最后,来自吉大张家界学院的陈雷同学一路披荆斩棘、过关斩将最终博得头筹,顺利拿下千元现金大奖。

“赢了大奖,当然高兴。不过,我的目标

是湖南总冠军,拿下万元现金大奖。”获胜后的陈雷同学自信满满地,展现了他的野心,为自己定下了更大目标。

此外,没有赢得比赛的朋友,也不用心急。11月30日,张家界武陵源溪布街,娃哈哈启力“石头剪刀布大赛”第二场等候您的到来。

12岁小美女抱走千元奖金

这边是大学生一展身手,那厢看初中小美女技压群雄。

同一天,在岳阳步行街第一大道商业广场也迎来了岳阳第二场石头剪刀布大赛。成百上千的市民正从四面八方涌来,不一会,广场已是黑压压一片。据了解,当天

比赛采取11局6胜制,总共进行8轮比赛,每轮8位参赛选手,每一轮胜出一名小组赛冠军,最后角逐当天的海选冠军,获得千元大奖。

“石头、剪子、布!”,半个小时过去了,12岁小美女,刘双姣留到了比赛最后一轮。别看她年纪不太,面对实力强大的竞争对手依旧一点也不慌张,你一拳,我一拳,有条不紊地进行着,激烈的战况吸引了周围一大批路人的围观。

“我赢啦!”最后一局,刘双姣开心地跳了起来,为自己的胜利欢呼。

“听妈妈说,比赛当天也是商场试营业是第一天,所以人气一定非常旺。”刘双姣说,为了能够顺利报名,昨天她便定好了闹钟,

今天一大早就拉着妈妈来到现场报名。

据了解,岳阳第三场石头剪刀布大赛,于2012年12月1日在步步高商业广场内场举行。

■记者 邓倩 陈静

张家界、岳阳海选预告:

11月30日,张家界武陵源溪布街,娃哈哈启力“石头剪刀布大赛”第二场等候您的到来。

2012年12月1日,岳阳第三场石头剪刀布大赛,在步步高商业广场内场举行。